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Egz. pojedynczy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 

„Zakup i dostawa sprzętu drukującego dla KWP Katowice i jednostek podległych.”

Komenda  Wojewódzka  Policji  w  Katowicach  informuje,  że  do  niniejszego  postępowania wpłynęły  zapytania  
i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1: Pozycja 1 – urządzenie wielofunkcyjne mono A4
Zamawiający  określa  wymóg  odnośnie  bębna  o  wydajności  na  poziomie  100 000  wydruków  A4.  Parametr  ten
faworyzuje jednego z konkurencyjnych producentów urządzeń i powoduje konieczność zastosowania dodatkowego /
dodatkowych bębnów, co niepotrzebnie podnosi koszt rozwiązania. Przy wydrukowaniu 100 000 wydruków wliczając
koszty  eksploatacji,  które  poniesie  Zamawiający  parametr  odnośnie  wydajności  bębna  jest  mało  istotny.  Czy
Zamawiający dopuści urządzenie z bębnem na 60 000 wydruków bez konieczności spełnienia warunków zapewnienia
większej ilości bębnów przy dostawie przedmiotu zamówienia? Zmiana pozwoli na zaoferowanie urządzenia lidera
sprzętu  biurowego  na  świecie  i  będzie  korzystna  dla  Zamawiającego  z  uwagi  na  niski  koszt  dalszej  eksploatacji
urządzenia.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania jednego urządzenia z bębnem na 60 000 wydruków
z dodatkowymi materiałami eksploatacyjnymi pozwalającymi na wydruk wymaganej ilości stron tj. 100 000 wydruków
A4.

Pytanie nr 2: Oprogramowanie do zarządzania:
Zgodnie z załącznikiem nr 5 Zamawiający wymaga dostarczenia oprogramowania do zarządzania. W związku z tym, że
zamierzamy zaoferować  urządzenia  dwóch  różnych  producentów  proszę  o  informację,  czy  Zamawiający  dopuści
zastosowanie oprogramowania do zarządzania do urządzeń z pozycji 1,2,3,4 jednego producenta oferowanych urządzeń
oraz  dla  pozycji  nr  6  oprogramowania  producenta  oferowanego  urządzenia?  Zmiana  pozwoli  na  zaoferowanie
konkurencyjnych rozwiązań czołowych producentów urządzeń drukujących na świecie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania oprogramowania odrębnie dla wyszczególnionych
pozycji. 
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